



В Республике Алтай возбуждено уголовное дело о причинении тяжкого вреда здоровью ребенка

Следственными органами следственного управления СК России по Республике Алтай возбуждено уголовное дело в отношении 33-летнего жителя села Кокоря Кош-Агачского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное в отношении малолетнего).

5 сентября 2022 года в Кош-Агачскую районную больницу была доставлена 3-летняя девочка с телесными повреждениями различной степени тяжести. Незамедлительно был организован выезд следственно-оперативной группы в составе следователей и оперативных сотрудников полиции. По прибытии на место происшествия было установлено, что в ночь с 4 на 5 сентября в селе Кокоря Кош-Агачского района 30-летняя местная жительница, находясь у себя дома, распивала спиртные напитки совместно со своим сожителем. В ходе возникшей ссоры злоумышленник стал избивать женщину, в связи с чем последняя убежала из дома. Разъяренный мужчина, желая продолжить конфликт и избивание женщины, схватил спящую в доме 3-летнюю дочь последней, вынес ребенка на улицу и, призывая сожительницу вернуться в дом, не менее 3 раз с силой ударил малышку о землю, в результате чего причинил последней множественные телесные повреждения. После этого злоумышленник вернулся в дом, положил ребенка на диван, и скрылся с места преступления.

Спустя несколько часов в результате проведенных оперативно-розыскных мероприятий местонахождение подозреваемого было установлено, и он был задержан. В настоящее время подозреваемый допрошен, с его участием проведены иные следственные и процессуальные действия. Подозреваемому предъявлено обвинение по п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ, свою вину в содеянном он признал. Решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения.

Расследование уголовного дела продолжается. По уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и фиксацию доказательственной базы, а также на установление обстоятельств, способствовавших совершению расследуемого преступления. Следователями назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, допрошены основные свидетели, тщательно устанавливаются условия проживания и воспитания малолетних детей (2012, 2014 и 2019 г.г.) в указанной семье, а также проведенная с ней работа со стороны органов системы профилактики района.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

06 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1721475>